
خبر

 شانس برخورد به 
هر کدام از تیم‌های 

میزبان براساس 
 حالات قرعه‌کشی، 

۳ حالت خواهد بود 
که طبیعتاً اعضای 

تیم ملی از همگروهی 
با کانادا و مکزیک 

استقبال خواهند کرد

اجرای سرود ترامپ در قرعه‌کشی!
 فیفا اعام کرد که گروه پاپ ویلیج پیپل 
 ».Y.M.C.A« گروهی که ترانه ،)Village People(
سرودی که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا آن 
را به‌عنوان آهنگ نمادین خود برگزیده، در مراسم 
روز جمعه قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۶ اجرا 

خواهد کرد. 
به گزارش اتلتیک، مراسم قرعه‌کشی روز جمعه، 
۵ دسامبر )۱۴آذر( در مرکز کندی در واشنگتن 
برگزار می‌شود؛ جایی که رقابت‌های جام جهانی 
با میزبانی مشترک ایالات متحده، کانادا و مکزیک 
انجام خواهد شد. مرکز کندی توسط ترامپ 
ریاست می‌شود؛ چراکه او و متحدانش پس از 
بازگشتش به قدرت در اوایل امسال، کنترل هیأت 
مدیره این مجموعه را در دست گرفتند. ترامپ 
پیش‌تر گفته بود که در این رویداد نقش خواهد 
داشت. فیفا اعلام کرد پس از پایان قرعه‌کشی، 
گروه ویلیج پیپل با اجرای »نمادین« ترانه 
»Y.M.C.A.« حاضرین را همراهی خواهد کرد. 
این ترانه در گردهمایی‌های »عظمت را دوباره به 

امریکا برگردانیم« 
)Make America Great Again( در جریان 
کارزار انتخاباتی ترامپ و همچنین در مراسم 
مارالاگو بارها پخش می‌شد و ترامپ اغلب 
همراه با آن می‌رقصید در حالی‌که هوادارانش 
این ترانه را می‌خواندند. جیانی اینفانتینو، رئیس 
فیفا، در مراسم تحلیف ترامپ در ماه ژانویه و نیز 
در گردهمایی پیش از تحلیف او حضور داشت. 
پس از آنکه ترامپ تمایل خود را برای دریافت 
جایزه صلح نوبل که نهایتاً به فعال دموکراسی 
ونزوئلایی ماریا کورینا ماچادو رسید ابراز کرد، 
فیفا اعلام کرده که در مراسم قرعه‌کشی روز 
جمعه، جایزه صلح فیفا را اهدا خواهد کرد؛ 
جایزه‌ای که انتظار می‌رود به رئیس‌جمهور ایالات 

متحده تعلق گیرد. 
اینفانتینو پیش‌تر پس از آتش‌بس اسرائیل و 
غزه در اینستاگرام نوشته بود که ترامپ سزاوار 
دریافت جایزه صلح نوبل است. نشریه اتلتیک 
پیش‌تر گزارش داده بود که فیفا پیش از طراحی 
یا اعام این جایزه صلح، هیچ مشورتی با 
شورای فیفا یا نایب‌رئیس این نهاد انجام نداده 
 و آنها در تعیین معیارهای انتخاب نیز دخالت 

نداشتند.

 

‌طارمی در جمع ۱۰۰ بازیکن 
برتر جام جهانی 

نشریه اتلتیک با بررسی ۱۲۰۰بازیکن حاضر در 
جام جهانی ۲۰۲۶، فهرست ۱۰۰بازیکن برتر این 
رقابت‌ها را منتشر کرد که در آن مهدی طارمی، 
کاپیتان تیم ملی ایران، در جایگاه پنجاه‌ویکم قرار 
گرفته است. طارمی به‌عنوان یکی از چهار ستاره 
برتر فوتبال آسیا در این فهرست معرفی شده 
و در کنار دو بازیکن ژاپنی یعنی میتوما و کوبو و 
نیز سون هیونگ‌مین از کره جنوبی، در میان 
برترین‌های آسیا قرار دارد. مهدی طارمی در جمع 
۱۰۰ ستاره جام جهانی در رده‌بندی اعلامی از سوی 
نشریه معتبر انگلیسی، لیونل مسی در جایگاه 
هشتم ایستاد و کریستیانو رونالدو در رده ۲۵ قرار 
گرفت. عثمان دمبله، برنده توپ طای بهترین 
بازیکن دنیا به شکل باورنکردنی در جایگاه بیستم 
ایستاد. ۱۰ بازیکن برتر جام جهانی ۲۰۲۶ به این 

ترتیب هستند:
۱-کیلیان امباپه)فرانسه( ۲-ارلینگ هالند)نروژ( 
۳- لامین یامال )اسپانیا( ۴- هری کین )انگلیس( 
۵- پدری )اسپانیا( ۶- ساکا )انگلیس( ۷- وینیسیوس 
)برزیل( ۸- مسی )آرژانتین( ۹- دی‌بروینه )بلژیک( 

۱۰- دوناروما )ایتالیا(

 

‌پیش‌بینی اوپتا 
از قهرمان جام جهانی ۲۰۲۶

دومین ستاره لاروخا
همزمان با نزدیک ‌شدن به مراسم قرعه‌کشی 
جام جهانی ۲۰۲۶ که روز جمعه، ۵دسامبر )۱۴آذر( 
در واشنگتن دی‌سی برگزار می‌شود، ابرکامپیوتر 
اوپتا نخستین پیش‌بینی‌های خود از شانس 
قهرمانی تیم‌ها در رقابت‌های پیش‌رو را منتشر 
کرده است؛ مسابقاتی که قرار است گسترده‌ترین 
نسخه تاریخ جام جهانی باشد. این دوره از 
جام جهانی برای نخستین‌بار با حضور ۴۸تیم 
و در ۱۶ورزشگاه در کشورهای امریکا، کانادا و 
مکزیک برگزار خواهد شد. تعداد مسابقات نیز 
از ۶۴بازی به ۱۰۴بازی افزایش یافته است. هنوز 
شش تیم از طریق پلی‌آف‌های اروپایی و بین 
‌قاره‌ای باید جواز حضور در این تورنمنت را کسب 
 کنند، اما تصویر کلی مدعیان از هم‌اکنون شکل 

گرفته است. 
براساس پیش‌بینی اولیه اوپتا، اسپانیا با ۱۷درصد 
شانس بیشترین بخت قهرمانی را دارد. پس از آن 
فرانسه با ۱۴.۱درصد و انگلستان با ۱۱.۸درصد در 
رده‌های بعدی قرار گرفته‌اند. آرژانتین، مدافع 
عنوان قهرمانی، با ۸.۷درصد در جایگاه چهارم 
دیده می‌شود و تیم‌های قدرتمندی همچون 
آلمان، پرتغال، برزیل و هلند نیز در جمع 
مدعیان اصلی قرار دارند. نکته قابل توجه، 
سهم ۳.۷درصدی »تیم‌های پلی‌آف« در شانس 
قهرمانی است؛ موضوعی که احتمال یک شگفتی 
جدید را در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان زنده 
نگه می‌دارد. این پیش‌بینی‌ها پیش از انجام 
قرعه‌کشی منتشر شده و با مشخص ‌شدن مسیر 
تیم‌ها در جدول مسابقات، احتمالاً دستخوش 
تغییر خواهد شد. با این حال، داده‌های 
فعلی اوپتا تصویری اولیه و تحلیلی از وضعیت 
 قدرت‌ها در آستانه رقابت‌های تابستان ۲۰۲۶ 

ارائه می‌کند.
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در فاصله ۱۸۷ روز تا آغاز بزرگ‌ترین جام جهانی تاریخ به 
میزبانی سه کشور امریکا، کانادا و مکزیک و در شرایطی 
که بزرگ‌ترین رقابت فوتبال جهان برای نخستین بار 
با حضور ۴۸ تیم برگزار خواهد شد، روز جمعه مراسم 
قرعه‌کشی جام جهانی در سالن کندی شهر واشنگتن 
برگزار خواهد شد تا مشخص شود که ایران در هفتمین 
جام جهانی خود، با کدام تیم همگروه خواهد شد. برای 
نخستین بار در تاریخ، ایران در سید دوم قرار گرفته 
و سیدبندی رقابت‌های جام جهانی در قرعه‌کشی روز 

جمعه به شرح زیر خواهد بود.

سیدبندی رقابت‌های جام جهانی
سید یک

امریکا، مکزیک، کانادا، اسپانیا، آرژانتین، فرانسه، 
انگلیس، برزیل، پرتغال، هلند، بلژیک، آلمان

 سید دو
کرواسی، مراکش، کلمبیا، اروگوئه، سوئیس، ژاپن، 
سنگال، ایران، کره‌‌جنوبی، اکوادور، اتریش، استرالیا

سید سه

نروژ، پاناما، مصر، الجزایر، اسکاتلند، پاراگوئه، 
تونس، ساحل‌عاج، ازبکستان، قطر، عربستان 

سعودی، آفریقای جنوبی

سید چهار

اردن، کیپ‌ورد، غنا، کوراسائو، هائیتی، نیوزیلند، 
برنده پلی‌آف اروپا۱ )ایتالیا، ایرلند شمالی، ولز یا 
بوسنی(، برنده پلی‌آف اروپا۲ )اوکراین، سوئد، 
لهستان یا آلبانی(، برنده پلی‌آف اروپا۳)ترکیه، 

رومانی، کوزوو یا اسلواکی(، برنده پلی‌آف 
اروپا۴ )دانمارک، مقدونیه شمالی، جمهوری 

چک یا ایرلند(، برنده پلی‌آف بین‌قاره‌ای۱ )کنگو، 
کالدونیای جدید با جاماییکا(، برنده پلی‌آف 

بین‌قاره‌ای۲)عراق، بولیوی با سورینام(  

از گروه مرگ تا زندگی در انتظار یوزها 
با توجه به حضور ایران در سید دوم و حضور ایران 
در جام جهانی به‌عنوان تیم بیستم رده‌بندی فیفا، 
شانس تیم ملی کشورمان برای قرار گرفتن در یک گروه 
مناسب و صعود به مرحله حذفی جام جهانی، بیشتر 
از دوره‌های گذشته خواهد بود اما با توجه به حضور 
تیم‌های معتبر اروپایی حاضر در پلی‌‌آف در سید۴، 
احتمال برخورد ایران به سه رقیب سرسخت نیز وجود 
دارد. سخت‌ترین رقیب ممکن در سید یک، اسپانیا 
به‌عنوان تیم اول رده‌بندی فیفا خواهد بود اما با برخورد 
احتمالی به اسپانیا و نروژ قدرتمند در سید سوم، ایران از 
سید چهار به تیمی از پلی‌آف اروپا برخورد نخواهد کرد. 

بنابراین شاید تقابل با آرژانتین یا برزیل، نروژ و پلی‌آف 
اول اروپا که در آن ایتالیا شانس بالایی برای صعود دارد، 
سخت‌ترین قرعه ممکن برای ایران باشد. مسابقات 
پلی‌‌آف اروپایی و بین قاره‌ای، ماه فروردین برگزار 
خواهد شد. اولین برخورد ایران با تیم‌های میزبان 
در دربی اما می‌تواند گروه زندگی را برای یوزها در این 
بازی‌ها رقم بزند. از بین تیم‌های میزبان، کانادا که در 
رده۲۷ رده‌بندی فیفا قرار دارد، بهترین گزینه محسوب 
می‌شود و در سیدهای دیگر برخورد با آفریقای جنوبی و 
نیوزیلند، یک گروه ایده‌آل را برای ایران رقم خواهد زد. 
هرچند که شاید به لحاظ ملاحظات سیاسی، حضور در 
گروهA و برخورد با مکزیک برای برگزاری هر سه بازی در 
این کشور، گزینه‌ای ایده‌آل برای فوتبال ایران در جام 

جهانی ۲۰۲۶ باشد. 
 

احتمالات ویژه برای ایران
از بین ۱۲ تیم سید یک، ایران سابقه تقابل در جام 
جهانی با ۸ تیم را دارد. در سید دوم، ایران در جام 
جهانی ۱۹۷۸ با اسکاتلند همگروه شده و در پلی‌‌آف 
اول اروپا، دو تیم بوسنی و هرزگوین و ولز شانس صعود 
دارند که می‌تواند بازی‌هایی تکراری را برای فوتبال ایران 
در مرحله گروهی جام جهانی رقم بزند. براساس تعداد 
حالات قرعه‌کشی بنابر قوانین فیفا )عدم حضور دو تیم 
از یک قاره بجز اروپا(، ۶۵۰ حالت مختلف برای قرعه 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ وجود دارد. شانس برخورد 
با یکی از چهار تیم پلی‌آف اروپا ۸۹ حالت خواهد بود 
و بنابراین در ۸۹ حالت، ایران یکی از رقبای خود را در 
ماه فروردین خواهد شناخت. ایران در ۸۳ حالت از 
سید سوم با نروژ و اسکاتلند برخورد می‌کند که هر دو 
بازی، می‌توانند چالش‌هایی دشوار برای فوتبال ایران 
باشد. همچنین شانس برخورد به هر کدام از تیم‌های 
میزبان براساس حالات قرعه‌کشی، ۳ حالت خواهد 
بود که طبیعتاً اعضای تیم ملی از همگروهی با کانادا و 

مکزیک استقبال خواهند کرد.
 

تیم‌هایی که به ایران برخورد نمی‌کنند 
حضور در سید دوم رقابت‌ها باعث شده تا احتمال 
برخورد ایران با بخش بزرگی از تیم‌های باکیفیت 
حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ کاهش پیدا کند. کرواسی، 
سوئیس، اتریش، مراکش، سنگال، کلمبیا، اروگوئه، 
اکوادور، ژاپن، کره جنوبی، استرالیا، ازبکستان، قطر، 
اردن، عربستان و پلی‌آف بین قاره‌ای۲ با توجه به حضور 
عراق، قرعه‌هایی هستند که احتمالاً برخورد ایران با 
آنها غیرممکن است. بنابراین تقابل حساس ایران در 
جام جهانی ۲۰۱۸ با مراکش که منجر به دومین پیروزی 

یوزها در تاریخ جام جهانی شد، تکرار نخواهد شد.
 

افزایش چشمگیر تعداد مسابقات
از سال ۱۹۹۸ تا ۲۰۲۲ که جام جهانی با حضور ۳۲ 
تیم برگزار می‌شد، مسابقات با برگزاری تنها ۶۴ بازی 

به پایان می‌رسید اما در این دوره، ۱۰۴ مسابقه در سه 
کشور امریکا، کانادا و مکزیک برگزار خواهد شد. به این 
معنا که برای رسیدن به مرحله حذفی و حذف تنها ۱۶ 
تیم و حضور ۳۲ تیم در مرحله حذفی، باید شاهد ۷۲ 
مسابقه باشیم. ۷۲ مسابقه‌ای که از تعداد کل بازی‌های 
جام‌های جهانی گذشته بیش‌تر خواهد بود. علاوه 
بر ۴گروه جدید، یک مرحله حذفی در این دوره به 
برنامه بازی‌ها اضافه شده و بنابراین، ۲۴ تیم اول و 
دوم گروه‌های ۱۲ گانه به علاوه ۸ تیم برتر سوم، ۳۲ 
تیم حاضر در مرحله حذفی را تشکیل می‌دهند. یعنی 
تیم‌های مرحله حذفی، به اندازه کل تیم‌های دوره‌های 
گذشته جام جهانی خواهد بود. از این ۱۰۴ بازی، ۷۸ 
بازی به میزبانی امریکا برگزار می‌شود و کشورهای 

مکزیک و کانادا هر کدام میزبان ۱۳ مسابقه هستند.
 

میهمانان جدید جشنواره فیفا
در این دوره از جام جهانی، تعدادی از تیم‌ها برای 
نخستین بار با توجه به افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸تیم، 
جواز حضور در جام جهانی را کسب کرده‌اند. از آسیا 
دو تیم اردن و ازبکستان، از آفریقا تیم کیپ‌ورد و از 
کونکاکاف تیم کوراسائو برای نخستین بار در این دوره 
از جام جهانی شرکت خواهند کرد. همچنین حضور 
تیم‌هایی مانند هائیتی، پاناما و قطر که پیش از این 
تنها یک بار در جام جهانی حاضر بوده‌اند، مختصات 
جغرافیایی جام جهانی در این دوره را گسترده‌تر کرده 
است. البته در پلی‌‌آف اروپا و بین قاره‌ای، تیم‌هایی 
حاضر هستند که با حضور در جام جهانی، می‌توانند 
برای نخستین بار در جام جهانی فوتبال حاضر شوند. 

 
برنامه بازی‌ها دیرتر اعلام می‌شود

در دوره‌های گذشته و به محض برگزاری مراسم 
قرعه‌کشی و با قرار گرفتن تیم‌ها در جایگاه‌های 
مشخص، برنامه بازی‌های تیم‌ها، زمان بازی‌ها و 
ورزشگاه محل برگزاری مسابقات این تیم‌ها اعلام 
می‌شد اما در این دوره شرایط کمی تغییر کرده و فیفا 
قرار است در مراسمی متفاوت و با فاصله ۲۴ساعت 
از مراسم اصلی قرعه‌کشی، برنامه بازی‌های تیم‌ها 
را اعام کند. دلیل اصلی این اتفاق، شرایط زمانی 
کشور امریکا و رقم زدن بهترین شرایط برای بینندگان 
تلویزیونی در نقاط مختلف جهان خواهد بود. فرایند 
تخصیص مسابقات پس از قرعه‌کشی، با هدف ایجاد 
بهترین شرایط ممکن برای تیم‌ها و تماشاگران طراحی 
شده است؛ به‌گونه‌ای که هواداران در مناطق مختلف 
جهان بتوانند بازی‌های تیم‌هایشان را در زمان‌های 
مناسب دنبال کنند. نسخه نهایی برنامه مسابقات 
در ماه مارس، پس از پایان پلی‌آف‌های فیفا و اروپا و 
مشخص ‌شدن شش سهمیه باقیمانده منتشر خواهد 
شد. این مراسم روز شنبه با حضور جیانی اینفانتینو و 
نمایندگان ۴۲ تیم صعود کرده به جام جهانی ۲۰۲۶ 

برگزار خواهد شد.

چه بخشی از مردم جهان درگیر جام جهانی هستند؟

رویداد ۶ میلیارد نفری
میهمانان ویژه مراسم؛ از ترامپ تا بوچلی

مراسم هالیوودی
مردم امریکا تعصب ویژه‌ای روی فینال پایان فصل 
لیگ ملی فوتبال امریکایی دارند؛ مسابقه‌ای 
به‌عنوان  به سوپربول مشهور است و  که 
بزرگ‌ترین رویداد ورزشی هر سال امریکا، در 
ابتدای سال جدید میادی برگزار می‌شود‌. 
یکی از ورزشگاه‌های حاضر در جام جهانی، 
میزبان سوپربول امسال هم خواهد بود اما 
جیانی اینفانتینو ادعا کرده که جام جهانی در 
واقع ۱۰۴بازی سوپربول در یک ماه است. به 
این دلیل که طبق ادعای رئیس فیفا به‌دلیل 
فراگیری و محبوبیت فوتبال در سراسر جهان، 
۶میلیارد نفر این مسابقات را دنبال خواهند 
کرد. مخاطب هدفی که یکی از دلایل اصلی 
فیفا برای گسترش جام جهانی از ۳۲ به ۴۸تیم 
بود و جهان در تابستان ۲۰۲۶ برای یک ماه، درگیر 
بازی‌های جام جهانی فوتبال خواهد بود. فیفا 
ادعا کرده که در قطر، سه‌ونیم میلیون نفر برای 
حضور در ورزشگاه‌ها حاضر شدند و ۵میلیارد 
بیننده تلویزیونی، بازی‌ها را تماشا کرده‌اند و 

قطعاً این جام در ۱۶شهر و با حضور ۱۶تیم بیشتر، 
مخاطبان بیشتری را به همراه خواهد داشت.

این در حالی است که پربیننده‌ترین رویداد 
همان  یا  گذشته  سال  در  امریکا  ورزشی 
سوپربول، به‌طور میانگین تنها ۱۲۷.۷میلیون 
بیننده داشت که نشان می‌دهد همه‌گیری 
فوتبال به هیچ عنوان با ورزش‌های ملی کشور 
میزبان قابل مقایسه نیست. در طول تاریخ هم 
جام جهانی رقابتی بوده که حتی افراد نه‌چندان 
فوتبالی هم آن را دنبال می‌کنند و به همین 
دلیل جام جهانی جلوتر از المپیک، بزرگ‌ترین 
رویداد ورزشی جهان محسوب می‌شود. البته که 
تغییراتی که فیفا در این مسابقات ایجاد کرده و 
فساد سیستماتیک در این نهاد بویژه در ارتباط 
با کشورهای میزبان جام، باعث شده تا نگاه‌ها 
به جام جهانی به نسبت قرن بیستم تغییر کند 
اما این رویداد، همچنان از هر ورزش و مسابقه‌ای 
در فوتبال باشگاهی، تماشاگران را به خود جذب 

. می‌کند

فیفا این بار با تأخیر زیادی فهرست اسطوره‌های حاضر 
در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی و دستیاران حاضر در 
فرایند قرعه‌کشی را اعلام می‌کند اما تاکنون، فهرست 
ــم بزرگ که  ــان و خوانندگان حاضر در این مراسـ مجریـ
ــن مراکز  ــی از بزرگ‌تریـ ــالن کندی، یکـ ــه میزبانی سـ بـ
ــنگتن برگزار خواهد شد، اعلام شده  هنری شهر واشـ
ــت. کمدین و بازیگر مشهور امریکایی کوین هارت  اسـ
ــای دنیای کمدی در  ــی از محبوب‌ترین چهره‌هـ که یکـ
ــت، یکی از سه مجری مراسم خواهد بود. در  امریکاسـ
کنار کوین هارت، هایدی گلوم تهیه‌کننده و شخصیت 
تلویزیونی برنده جایزه معتبر امی که در سال ۲۰۰۶ نیز 
میزبان مراسم قرعه‌کشی جام جهانی بوده، این مراسم 
ــخصیت مشهور، توسط  را اجرا خواهد کرد و این دو شـ
ــاله  ــد. بازیگر ۳۳سـ ــرز همراهی خواهند شـ دنی رامیـ
ــی که بابت حضورش در فیلم‌های ابرقهرمانی  امریکایـ
یا فیلم مشهوری چون تاپ‌گان، به شهرت زیادی دست 

پیدا کرده است. 
ــنگ  ــم سـ ــیقی در این مراسـ ــا برای اجراهای موسـ فیفـ
ــت. آندره‌آ بوچلی یکی از مهم‌ترین  ــته اسـ تمام گذاشـ

ــیقی کلاسیک و اپرای جهان  چهره‌های موسـ
که علاقه زیادی به حضور در مراسم‌های ورزشی 

ــم خواهد بود.  دارد، یکی از خوانندگان این مراسـ
بوچلی سابقه اجرای زنده و احساسی در افتتاحیه 

یورو ۲۰۲۰ به میزبانی رم و البته جشن قهرمانی تاریخی 
لسترسیتی در کنار کلودیو رانیری را دارد. جالب اینکه 
ــه در فوتبال نابینا  ــه دلیل یک حادثـ ــالگی بـ او در ۱۲سـ
شده است. رابی ویلیامز ستاره موسیقی پاپ جهان که 
افتتاحیه جام جهانی ۲۰۱۸ را هم در ورزشگاه لوژنیکی 
مسکو اجرا کرد، یکی دیگر از خوانندگان این مراسم در 

کنار نیکول شرزینگر امریکایی خواهد بود. 
با توجه به حضور این چهره‌های مشهور و البته حضور 
ــیه امریکا در این  دونالد ترامپ رئیس‌جمهور پرحاشـ
ــا به او  ــی جایزه صلح فیفـ ــای احتمالـ ــم که اعطـ مراسـ
ــده، باید منتظر یک مراسم به‌یادماندنی  ــاز شـ خبرسـ
ــر هنر و ورزش  ــیم. جایی که بار دیگـ و هالیوودی باشـ
ــن بزرگ فوتبال  ــا یکدیگر تلاقی پیدا می‌کنند و جشـ بـ
ــی و  ــادها، حواشـ ــان، با وجود تمام تردیدها، فسـ جهـ

رفتارهای سیاسی آغاز خواهد شد.

 لحظه‌شماری برای رونمایی از حریفان ایران در 650 حالت ممکن

رؤیای صعود یوزها

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

گزارش یک

لحظه تاریخی قرعه‌کشی جام ۲۲

وقتی شهریار افتخار ایران شد
فیفا تاکنون لیست بازیکنان و اسطوره‌های مطرحی که در فرایند قرعه‌کشی جام جهانی به مسئولان برگزاری مسابقات کمک می‌کنند 
را اعلام نکرده اما به احتمال بسیار زیاد، ایران نماینده‌ای در مراسم قرعه‌کشی نخواهد داشت. در دوره قبلی اما یکی از بزرگ‌ترین 
افتخارات ایران در مراسم‌های قرعه‌کشی ورزشی تاریخ رقم خورد. جایی که فیفا از اسطوره فوتبال آسیا علی دایی دعوت کرد تا در 
فرایند قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به میزبانی دوحه حضور داشته باشد. اتفاقی که در آن زمان، بازتاب بسیار زیادی در رسانه‌های 

ایران داشت و چهره علی دایی را بیش از پیش در آسمان ورزش ایران برجسته کرد.
علی دایی در این مراسم، فرایند قرعه‌کشی را در کنار اسطوره‌های بزرگ فوتبال جهان چون لوتار ماتئوس کاپیتان آلمان در جام 
جهانی ۱۹۹۰، کافو کاپیتان برزیل در جام جهانی ۲۰۰۲، تیم کیهیل اسطوره فوتبال استرالیا و رباح ماجر اسطوره فوتبال الجزایر انجام 
داد. حضور علی دایی در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی پس از آن هم با حضور در مراسم The Best فیفا برای انتخاب برترین‌های 
سال فوتبال جهان تکمیل شد تا علی دایی به‌عنوان ویژه‌ترین چهره فوتبال ایران در جهان دیده شود. حالا باید دید که در این دوره، 
کدام بازیکنان فرایند قرعه‌کشی را انجام می‌دهند و بجز امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم و نماینده امور بین‌الملل فدراسیون که به‌عنوان 

نمایندگان ایران در مراسم حضور پیدا می‌کنند، کدام چهره‌های ایرانی در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی حضور پیدا خواهند کرد.


